

## 9.1. Studentski zbor

Studentski zbor Sveučilišta u Zadru je studentsko izborno predstavničko tijelo koje štiti interese studenata, sudjeluje u odlučivanju u tijelima Sveučilišta u Zadru i predstavlja studente u sustavu visokog obrazovanja. To je nestranačko, nezavisno i nepolitičko tijelo studenata/ica preddiplomskoga i diplomskoga studija Sveučilišta u Zadru. Sastoji se od studentskih predstavnika i njihovih zamjenika na odjelima te predstavnika studenata sa Sveučilišne liste koji se biraju u ožujku svake druge godine. Oni zajedno čine Skupštinu Studentskog zbora iz čijih se redova bira četvero studenata/ica koji su članovi Senata Sveučilišta u Zadru. Trenutačni članovi Senata su: Mate Vučić, Marina Orhanović, Ervin Kosatica i Lejla Medić.

Dolazak nove postave studentskog zbora donio je i nove ciljeve koji pridonose poboljšanju studentskog statusa i studentskih povlastica na Sveučilištu u Zadru. Zalaganje članova Studentskog zbora jest veliko – svi rade na poboljšanju dojma koji Studentski zbor ostavlja na javnost..

Radi što bolje promocije i većeg uključivanja studenata u rad, u Studentskom zboru su uz postojeći Odbor za praćenje Bolonjskog procesa oformljena i dva nova odbora. To su Odbor za studentski standard te Odbor za upravljanje studentskim klubom. Od ožujka 2013. ponovno je otvoren Studentski klub "Božo Lerotić" kojim upravlja Studentski zbor. U Klubu

se provode studentski projekti, održavaju se gostujuća predavanja, a studentima su na raspolaganju plazma, računala te materijali za radionice. Studentski zbor kupuje karte za kazališne predstave i besplatno ih dijeli studentima Sveučilišta. Redovito se organiziraju i studentske malonogometne lige, koncerti u povodu brucošijade, književne večeri, bogati programi u okviru manifestacije "Znanost je za sve" i brojna druga događanja kulturnog, društvenog, umjetničkog, sportskog, zabavnog, znanstvenog karaktera.

Važno je reći kako rad članova Studentskog zbora nije ograničen samo i isključivo na rad studentskih predstavnika na njihovim odjelima, nego je svaki od njih aktivno uključen u procese povezane sa studentskim standardom i studentskim statusom na Sveučilištu i šire Studentski predstavnici su na raspolaganju studentima i za probleme koji nisu nužno vezani uz studiranje ili uz Sveučilište.

Predsjedništvo Studentskog zbora u akademskoj godini 2011./2012. prema Statutu Studentskog zbora čini pet članova:

- Predsjednik Studentskog zbora:  
Mate Vučić (od prosinca 2012.)
- Zamjenica predsjednika Studentskog zbora:  
Marina Matiša (od prosinca 2012.)
- Predsjednica Skupštine Studentskog zbora:  
Sandra Anić (od prosinca 2012.)

- Predsjednica Predsjedništva Studentskog zbora:  
Andrea Maloča (od prosinca 2012.)
- Zamjenik predsjednice Predsjedništva Studentskog zbora:  
Marina Guteša (od prosinca 2012.)

U akademskoj godini 2012./2013. predstavnici studenata su:

Odjel za anglistiku:  
Martina Stojko i Emil Fabijanac

Odjel za arheologiju:  
Marija Ivić i Marta Kalebota

Odjel za ekonomiju:  
Matea Pavlović i Ana Kasap

Odjel za etnologiju i kulturnu antropologiju:  
Kristina Atlagić i Iv Brzoja

Odjel za filozofiju:  
Josip Miljak i Boris Ležaja

Odjel za francuski jezik i iberoromanske studije:  
Marija Gotovac i Hrvoje Vrdoljak

Odjel za geografiju:  
Goran Vuković i Smiljan Buhin

Odjel za germanistiku:  
Suzana Sabol i Katarina Delač

Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja:  
Tomislav Magdić i Andrea Gotovina

Odjel za klasičnu filologiju:  
Valentina Zović i Jovanka Kablar

Odjel za kroatistiku i slavistiku:  
Nastassja Čakić i Nikolina Šaponja

Odjel za pedagogiju:  
Marina Vranić i Gabriela Tomljanović

Odjel za povijest:  
Marina Matiša i Toni Galov

Odjel za povijest umjetnosti:  
Lejla Medić i Adela Pancer

Odjel za promet i pomorstvo:  
Tomislav Zorić i Vanja Hraste Car

Odjel za psihologiju:  
Hrvoje Marin i Katarina Jelić

Odjel za sociologiju:  
Marina Orhanović i Pavao Parunov

Odjel za talijanistiku:  
Deana Kotevski i Nena Mikas

Odjel za turizam i komunikacijske znanosti:  
Marina Guteša i Marija Gale

Odjel za zdravstvene studije:  
Suzana Pjanić i Pina Benić

Odjel za lingvistiku:  
Maja Labaš i Ivan Buljan

Odjel za nastavničke studije u Gospiću:  
Ana Poljak

Odjel za ekologiju, agronomiju i akvakulturu Sredozemlja:  
Ervin Kosatica i Katja Novaković

Sveučilišna lista:

- Mate Vučić i Nina Grgić
- Ana Pamuković i Mariela Martinov
- Sandra Anić i Tibor Visković
- Mateja Rožanković i Maja Nabršnig
- Mario Sajatovski i Dejan Filipčić
- Matea Talaja i Tomislav Dumančić
- Lidija Kopecki i Katarina Bilobrk
- Lovre Lovrenčić i Sanja Tabori
- Ivan Medić i Kristina Ivković
- Andrea Maloča i Ivana Vučemilović-Grgić
- Andrea Bešlić i Ante Pijaca

Studentski pravobranitelj u akademskoj godini 2012./2013. bila je Barbara Ruža Čirjak.

## 9.2. Centar za tjelovježbu i studentski sport

U sklopu nastave Kineziološke kulture 1 (fitness programi) u teretani Taekwondo kluba u dvije grupe redovito je vježbalo 40 studenata u zimskom semestru.

U sklopu izborne nastave Kineziološke kulture 2 (ekipni sportovi) u zimskom semestru, u sportskoj dvorani "Krešimir Ćosić" na Višnjiku studentice su trenirale košarku (15 studentica) i odbojku (20 studentica), a studenti (20) košarku.

U sklopu nastave Kineziološka kultura 4 (individualni sportovi) u ljetnom semestru 14 studentica i studenata treniralo je badminton.

U sklopu obveznog kolegija Kineziološka kultura na Odjelu za informacijske znanosti organizirano je pješačenje na Paklenicu u travnju 2013. Studenti i studentice sudjelovali su na međunarodnom košarkaškom i odbojkaškom turniru u Dubrovniku. Studenti Sveučilišta u Zadru u konkurenciji šest košarkaških sveučilišnih ekipa osvojili su srebrnu medalju. Ekipu je u sklopu izbornog kolegija Kineziološka kultura 2 pripremala i vodila dr. sc. Gordana Ivković. Studentice Sveučilišta u Zadru, koje je također u sklopu izbornog kolegija Kineziološka kultura 2 pripremala i vodila dr. sc. Gordana Ivković, u konkurenciji pet sveučilišnih odbojkaških ekipa također su osvojile srebrnu medalju. U organizaciji Centra za tjelovježbu i studentski sport sudjelovala je ekipa studenata i djelatnika Sveučilišta u Zadru na VIII. hrvatskoj rafting regati "Zrmanja 2013" u travnju 2013. Studentice Sveučilišta u Zadru sudjelovale su u finalu košarkaškog turnira Hrvatskoga sveučilišnog prvenstva u Puli u svibnju 2013. te osvojile brončanu medalju. Ekipu je pripremala i vodila dr. sc. Gordana Ivković.





Košarkašice Sveučilišta u Zadru ujedno su i prvakinje Hrvatskoga sveučilišnog prvenstva u natjecanju "streetballa" te su izborile nastup na europskom prvenstvu koje će se održati u srpnju 2014. u Rotterdamu.

Studenti i studentice Sveučilišta u Zadru sudjelovali su na međunarodnom košarkaškom turniru u Ljubljani od 23. do 26. svibnja 2013. Košarkaši su osvojili drugo mjesto i srebrnu medalju, a košarkašice su osvojile prvo mjesto i zlatnu medalju. Za najbolju igračicu turnira proglašena je naša studentica Lara Majstorović. Ekipu je pripremala i vodila dr. sc. Gordana Ivković.

U sklopu proslave Dana Sveučilišta u Zadru 2013. ženskoj ekipi Studentskoga športskog košarkaškog kluba Sveučilišta u Zadru dodijeljena je Plaketa za izuzetna sportska postignuća u akademskoj godini 2011./12.





### 9.3. Studentsko savjetovalište

Na prijedlog Odjela za psihologiju 18. siječnja 2007. osnovano je Studentsko savjetovalište. S radom je započelo 28. veljače 2008.

Uz djelatnike Odjela za psihologiju danas u radu Studentskog savjetovališta surađuju i djelatnici s odjela sociologije, pedagogije i informacijskih znanosti. Voditeljica Studentskog savjetovališta je prof. dr. sc. Anita Vulić-Prtorić, a stručni suradnici i članovi Vijeća savjetovališta su prof. dr. sc. Mira Klarin, doc. dr. sc. Marina Nekić, doc. dr. sc. Ivana Tucak Junaković, doc. dr. sc. Josip Ćirić, dr. sc. Rozana Petani, mr. sc. Lozena Ivanov, Marta Cifrek-Kolarić, prof., Ivica Milanja, prof., i vježbenik Matija Mesić, prof. Prema potrebi, Savjetovalište angažira i vanjske suradnike

– stručnjake iz područja savjetovanja, liječnike školske medicine i psihijatra.

Primarni cilj podrške i pomoći u Savjetovalištu je omogućiti svim studentima brže i učinkovitije studiranje, kao i općenito višu razinu kvalitete života tijekom studija. Uspjeh na studiju tijesno je povezan sa psihološkim funkcioniranjem pojedinca, s uspješnosti korištenja vlastitih potencijala, kao i s vještinama suočavanja s neizbježnim poteškoćama koje donosi studentski život. Neuspjeh u rješavanju realnih životnih poteškoća negativno utječe na vrijeme i kvalitetu studiranja, kao i na opću razinu psihološke prilagodbe.

U Savjetovalištu se provode sljedeće aktivnosti:

- individualno savjetovanje
- edukativne radionice
- grupe podrške
- studentski projekti
- informiranje i educiranje putem sredstava javnog informiranja.

Napomena: u 2008. godini (godina osnivanja Savjetovališta) individualni rad sa studentima započeo je u ožujku.



Savjetovalište organizira niz radionica za studente, volontere i djelatnike. Brojne aktivnosti u Studentskom savjetovalištu zasnovane su na volonterskom radu djelatnika i studenata Sveučilišta u Zadru. Ove se aktivnosti temelje na rezultatima najnovijih istraživanja koja pokazuju da je u određenim područjima rada studentskih

savjetovališta nužno angažirati studente i razvijati tzv. programe *Studenti za studente*. To znači da Studentsko savjetovalište osim individualnog i grupnog rada sa studentima u svojoj djelatnosti ima i edukaciju volontera te poticanje studenata da se kroz različite aktivnosti (vođenje grupa za učenje, uključivanje u rad radionica, provođenje istraživačkih projekata i sl.) uključe u rad Studentskog savjetovališta, Sveučilišta i šire zajednice.



*Detalj s radionice Kako da učenje ne bude mučenje – How Yes No. Radionice se organiziraju u Gradskoj knjižnici Zadar za osnovnoškolce. Voditelji su studenti volonteri.*